



Арсений Архипов

История Шалаевских

Арсений Архипов

История Шалаевских

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70596256

SelfPub; 2024

Аннотация

Это история о простых гопниках, которые ходили на бокс и решили создать свою группировку. Публикуется в авторской редакции с сохранением авторских орфографии и пунктуации.

Арсений Архипов

История Шалаевских

Дисклеймер!

Данный рассказ создан в развлекательных целях.

Все написанное в книге является выдумкой автора!

Также рассказ не несет в себе цели оскорбить или унизить кого либо.

Все персонажи выдуманы все совпадения случайны.

1ГЛАВА(первая группировка и первая власть)

Однажды в 90х годах на малой улице появилась группировка под названием исаевские, в главе которой был Николай Исаев. Он вместе со своими учениками переехал из города Казани в город Кингисепп.И поэтому они держали весь город в страхе. У них было 2 названия "Казанские" и "Исаевские". Был у Исаева свой боксерский клуб, куда ходило много людей. На тусовках "Исаевские" всех щемили и отбирали деньги.

И так продолжалась до 2019 года пока один человек не решил устроить Ну революцию, революцию которая стала концом для группировки " исаевские" или "казанские".

2ГЛАВА(смена власти)

Евгений Кобзев был лишь помощником у тренера Николая Исаева. Он уже давно хотел сесть на престол, но у него не как не получалась. И он собрал армию "Кобзевских" чтоб

свергнуть Исаева. Армия состояла из 9 человек, сам Евгений Кобзев, его сын Альберт Кобзев, его дочь Альбина Кобзева, Роман Шалаев, Лева Шалаев, Эмилия Иванова, Полина "фамилия неизвестна", Федор Щукин и Дима "фамилия неизвестна"

И в 2019 году они пошли на "исаевских". И была у них борьба за престол стенка на стенку. И "Кобзевские" одержали победу. Исаева свергли с престола и жестоко убили Исаева.

ЗГЛАВА(Новая эра группировки и новая власть)

Евгений Кобзев подстроил смерть Исаева, так как будто он умер сам. И поэтому теперь сел на престол Евгений Кобзев.

И разделил он группировку на 3 части "Шалаевские Младшие" в главе которой Лева Шалаев, "Шалаевские" в главе которой Роман Шалаев и "Кобзевские" в главе которой сам Евгений Кобзев и он же тренер всех групп. В шалаевскую верхушку входили:

Роман Шалаев – Глава(Также глава министерства базара и ещё МИД и глава ФСИН)

Полина (Министерство Финансов)

Эмилия Иванова (Министерство обороны, МВД)у

Ярик и Дима (Министерство Охраны Шалаева, также главный охранник Шалаева)

Федор Щукин (Министерство Юстиции)

Олег Петров(агент под прикрытием, сгрызет заживо)

Министерство здравоохранения: неизвестно.

Шалаевские делились на 3 масти

1)Верхушка- Верховный совет группировки Шалаевские которую возглавлял Роман Шалаев на ней решались вопросы о захвате новых районов, финансирования, забивов и др.

2)Авторитеты- Независимая масть в Шалаевских, Авторитеты не управляли ни чем и ни кем. Им конечно могли предложить например управление частью армии спортсменов, но это не являлось их основной работой. Чтобы стать Авторитетом надо было побриться налысо, отростить пузо, и иметь уважение в группировке как среди спортсменов так и среди верхушки

3)Спортки- Низший ранг в Шалаевских. Это люди которые только недавно пришли на бокс или еще не достойны подняться на ранг выше. Спортки используют на забивах, именно они бьются за район их насчитывается больше всего около 50 человек ими командует генерал- спортсмен именно он отдает приказы и строит тактику. Постоянного генерала в спортках нету так как генералы либо становятся авторитетами либо уходят в верхушку, но даже не смотря на это конкуренцию на эту должность высокая.

Про Кобзевских не известно, известно только что Альберт Кобзев верхушка "Кобзевских" и самый сильный ученик. Так же не чего не известно про Шалаевских младших. Самое главное правила всей группировки (нельзя иметь волосы длиннее 3мм, девочкам не длиннее 6мм). Если у тебя

волосы 3мм то ты считаешься нефром, а всех нефров они отшивают как чушпанов. Так де и с девочками если волосы длиннее 6 мм то их отшивают как чушпанов. Когда кто то уходил из групперовки то его щемили до конца жизни.

4ГЛАВА(жизнь Шалаевых)

Вот как Кобзев в главе 5 лет Роман Шалаев вместе с братом перешли в другую школу, Роман сразу пошел щемить, а его брат чуть умнее и хитрее и пошел Лева брать под свою главу весь класс. И через 2 дня пол ним уже ходил весь класс и его классная руководительница. Роман держал всех в страхе. И выставил он свои правила (смеяться и улыбаться можно с его разрешения, так же если он сказал это сделать значит надо делать, не сделал будешь извиняться на коленях с прогрызенным ухом). Пока роман держал всех в страхе, Лева держал весь класс под собой, ему все обязаны и должны, он не боялся даже старшеклассников, он всех может перебить.

2ЧАСТЬ(пророчество Левы Шалаева)

1(пророчество Левы Шалаева)

Когда Роман Шалаев уедет учиться, то его брат Лева Шалаев стал главой "Шалаевских". Но Лева хотелось больше власти. И собрал он армию из всей школы и Шалаевских и пошел он на Кобзевских, встали они во круг Кобзевских и не выпускали их пока они не подняли белый флаг. И сел теперь на престол Лева Шалаев и собрал он все 3 части во едино теперь они все "Шалаевские".

2ГЛАВА(Лева всемирный царь)

Но Лева и этого не хватало он хотел большего. И вот он взял все районы в Кингисеппе под себя. И грядёт Лёва Шалаев и грядёт хаос за ним и сказал он однажды если вы не с нами, значит вы против нас, после этих слов он захватил весь мир.

3ГЛАВА(религия Шалаевых)

И создал Лева религию "шалаевых" где он и есть Бог, все должны поклонятся ему "а если ты за другую религию то считай тебя нету" сказал так Шалаев Лева.

3ЧАСТЬ

3ЧАСТЬ

(Свободные государства)

1ГЛАВА

(История Быкова Славы и Андрея фролова)

Быков и Андрей фролов рисовали граффити и была у них своя граффити команда "К.Г.В". И как у всех других команд у них были свои враги, и этими врагами была группировка "Шалаевские". Раньше Слава и Андрей состояли в ней. Ну когда они ушли с нее "Шалаевские" начали их щемить, однажды даже одна Шалаевская чурка порвала Славе куртку, и Слава за это залил его перцом.

2ГЛАВА

(Устранение Левы Шалаева)

Слава и Андрей боялись что Лева Шалаев станет главой "Шалаевских" и хотели остановить его. Ну для начала они решили мешать им проводить в школе собрания где "Ша-

лаевские" обсуждали план по захвата других районов. Как они мешали: обычно "Шалаевские" собирались на диванчике возле столовой, ну и Слава с Андреем просто сразу после урока шли туда и садились на этот диванчик, поэтому "Шалаевские" не могли сесть на него. Но этим Леву Шалаева не как не устранить. И взял Слава все в свои руки, и вызвал киллера на Леву. Когда Лева шел со школы домой, киллер прятался на крыше соседнего дома, 1 2 3 и выстрел. Лева был подстрелен возле своего дома.

3 ГЛАВА

(Устранение "Шалаевских")

Пока "Шалаевские" были на похоронах у Левы. Слава собрал свою армию, и пойти на ринг(база "Шалаевских"). Там они все обстроились и собрались во круг ринга ждать Шалаевских. И наконец дождались. Идут "Шалаевские" видят толпу и не понимают что за чушпаны там стоят и уже были готовы их побить. Ну а толпа побежала на них и всех их избили. Некоторые уже во время драки умерли, некоторые в больнице, а некоторые не пережили поражения и суициднулись, а других они депортировали с района. Решил Слава оставить только Эмилию. Теперь под Славой ходит 2 района район "К.Г.В" и "Шалаевский" который Слава переименовал в "Царь-Град". Ну и эти два района было одно свободное государство "Быковская империя"

Верхушка Быковских

Андрей Фролов(зам Славы а также участник К.Г.Н)

Василий Васильев и Василий Неудахин(охрана Славы)

Правила "Быковских" (не чирикать граффити, какое оно не было бы)

Если будет замечено чириканье на рисунке, сразу вычислят кто начирикал, засунут ему в задницу чирикалку и депортируют из государства.